



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## Перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в убийстве девушки на юге Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Виталия Толпеко и Дмитрия Томилина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка боеприпасов).

По версии следствия, 8 августа 2015 года Толпеко и Томилин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из московских клубов познакомились с 34-летней девушкой. С целью дальнейшего совместного проведения досуга обвиняемые и девушка проследовали в оздоровительный центр, расположенный на Пересветовом переулке в городе Москве, где между ними возникли личные неприязненные отношения. После посещения центра обвиняемые, опасаясь, что девушка в последующем может пожаловаться на них в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

правоохранительные органы и тем самым создать им проблемы в служебной и семейной сферах жизни, приняли решение вывезти ее в безлюдное место и совершить убийство девушки. Для этого они, действуя совместно и согласовано, вывезли потерпевшую на территорию одного из гаражно-строительного кооператива, где произвели в девушку шесть выстрелов из имеющегося у них оружия и нанесли ей не менее четырех ударов монтировкой по голове. После чего обвиняемые, желая скрыть следы преступления, перенесли тело девушки и сбросили в технический колодец. Через несколько дней, получив информацию о том, что потерпевшая находится в розыске, обвиняемые вернулись на место совершения убийства, достали тело девушки, перевезли и спрятали его на территории заброшенного пансионата Московской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1122219>